

10 мая.

Здравствуй, дорогой солдат! Хочу поблагодарить тебя за твою смелость и храбрость проявленную на фронте. Я знаю, тебе было очень трудно, много шрамов затмевали твои победы, но этот шрам был не за тебе, а за твоим солдатом, Герою, будущее поколения спасибо тебе за каждую минуту, которую ты прожил на фронте. Я не могу помочь тебе, но очень бы хотел бы быть рядом с тобой в твои минуты слабости с отчаянием. Но глаза наворачиваются слезы, а в душе ~~буря~~ буря знобит. Я уверена, ты был прекрасным человеком, и вечно нам ты работаешь до того, как ты уйдешь, и в конце, то ты отыскивался на зов помощи своего народа.

Война. Война это ужасное время для всех. В сердцах детей, женщин и даже мужчин присутствуют отчаяние. И именно благодаря таким как ты, мои солдаты, смогли победить фашистов. Которые не знали позора, не боялись убивать детей и жен, разливая кровь по нашим улицам. Кровь наших солдат, которые из всех сил боролись за победу. Не зря! Спасибо вам за ваши усилия, за вашу доблесть, за победу! Мы будем помнить вас всегда, навсегда, в наших сердцах всегда будет место для памяти. (Ваша).

6 А" класс

Здравствуй дорогой прадед Миша. Я понимаю, как было тяжело тебе, на фронте, но и не забуду, что ты воин для всех нас. Сейчас я пишу письмо именно тебе, но если бы фашисты захватили нашу территорию, то я бы не сидела за партой и не писала бы это письмо. Твой брат прадедушка Борис умер когда ему было 17 лет он был так молод. Ему фашист выстрелил прямо в голову. Мне очень его жаль, но хорошо, что выжили ты. Ты спасал минометы, миной, защитой детей, женщин. Ты был настоящим патриотом защитив Белгород от фашистов.

Твоя дочка Мухоморова Ирина и порошечку от полиции фашисты и в твой дом где жила твоя супруга они пришли, а их убили. Мне так их жаль. Ведь в этой семье жила два маленьких ребенка. Они только родились на свет и их через 5 месяцев убили. Столько людей погибли из-за этих фашистов. Они столько убили невинных и детей людей. Но вы справились и защитили нас. Спасибо именно вам ветеранам. Добриданья прадедушка Миша и спокойного тебе покоя на небесах. Твоя правнучка

Здравствуй, дорогой перушка!

Приближается 9 мая, и я хочу сказать тебе несколько слов. Я благодарна тебе, за чистое небо над головой, за светлое будущее, в котором мы будем вместе таких же решей, как и я. Всё наше поколение благодарно. Я не могу представить как тебе было тяжело в эти ужасные годы войны, терять близких и друзей. Я знаю, тебе ~~было~~ тяжело выполнять это время. Я безмерно благодарна тебе за твою силу, бесстрашие и готовность защищать свою родину и свой народ. Миллионы людей погибли ради светлого будущего их детей, внуков и правнуков. Знай, я всегда буду гордиться тобой, буду рассказывать своим детям о твоих подвигах.

С любовью, твоя внучка.

Здравствуй, дорогой солдат!

Приближается великий праздник,

И мая, и я хочу тебе сказать несколько
слов благодарности. Я благодарю тебя
за чистое сердце над головою, за тысячи
моментов, которые проучили благодарить
тебе и твою подвигу, которой
ты совершил. Я знаю тебе было
больно смотреть на то, как уни-
жили твои родные и близкие, но
ты сражался за свою Родину и
за мое светлое будущее. Я буду тебе
всегда благодарна.

С любовью.

Дорогой мой прадедушка!!!

Я не видел тебя никогда, не знаю какой характер у тебя был, но что самое главное, я знаю, ты спрятался за то что все мы были щасливы, что бы просто жить! Душно, ты меня тоже походишь. Я понимаю, что в годы войны было страшно, грустно, одна боль. Сейчас же наше поколение имеет все: еду, дом, семью, работу — все что нужно для жизни. Но многие не задумываются, почему у них все есть. И это, к сожалению, самое печальное.

Мне грустно, что ты не дошел до конца войны, но я горжусь за то что ты каждый день, час, минутку проливаешь кровь на нашей земле. Ты же, кто унывающим мир, землю людей...

Если бы я попал в твое время я бы воевал с тобой до самого конца... Так о бок, мечом к мечу. В данный момент мы пытаемся найти тебя, среди людей воевавших, героев. Мы знаем что ты погиб в 43-ем году Курской дугой. Иди в атаку целым взводом, вы пропали без вести, но я знаю что воевали, бились за нас!

Поступок ваш, и всех людей войны всегда останутся в сердцах. Мы не остановимся и будем искать тебя, я знаю точно, мы когда нибудь встретимся, если даже не встретимся, то прочитай это письмо ты будешь знать, я помню тебя, жалею и жалею щастья, которого ты заслуживаешь!

С памятью
о всех героях
Великой Отечественной
Войны!

1. 6 "А", класс

Здравствуй, моя любимая прапрабабушка. Да, пусть тебя
меня не введет и я тебя, но всё равно я очень хочу ска-
зать три этих заветных слова: "Я держусь тобой". Тус-
я тогда не была на фронте, а только копала окопы две
недели, но ты сквозь боль, страх, голод продолжала каж-
дой день открывать чистое небо над головой, ведь в этом тоже
есть частичка тебя. Благодаря всем светлым поступкам
военных, друзей твоих, тебя есть я и все остальные
люди (естественно) живут на этом свете. Я с гордостью тебя мо-
гу назвать патриотом: ты прошла через много испытаний -
голод, боль, страх. Страх - в такой ситуации это то, что
каждый день все люди боялись, того, что они могут потерять
своих близких и родных, а сейчас в наше время страх это
обычно простое фобия. И хорошо, что только фобия, пото-
му что не дай Бог кому-то перестать, то это тогда не-
решимыми были родственники. Особенно блокаду Ленинграда.
Сейчас много людей заботятся про то, кто открыл им не-
бо над головой, и это должно быть позорно. Потому что вы
есть - наши прадеды, прабабушки защитники нашей Родины.
1. И я держусь тобой прапрабабушка и хочу сказать тебе
еще раз Спасибо, за то что ты и сейчас есть.

Здравствуй.

Давно не было от тебя писем. Вся семья очень волнуется о тебе. Нам не терпится узнать как твоя дела, все ли хорошо?

Мы все очень волнуемся тобой. Ведь ты защищаешь Родину. Я знаю, что ты сделаешь все для ее освобождения. Скоро опять наступит мирное время. На улицах вновь будет слышен радостный смех ребятишек. Их будущее будет в безопасности.

Борись до конца. Не допусти того, чтобы фашисты захватили нашу Родину. Пусть она всегда будет свободна. Пусть людям больше не будет знакома: боль, разлука, потери близких, смерть.

Мы с нетерпением ждем твоего возвращения.

P. S.: Очень скучаю. Жду твоего ответа

Дорогой мой дедушка!

Здравствуй, мой любимый дедушка! Как ты там на войне? Я пишу тебе дома вместе с бабушкой. На войне очень страшно...: Танки, самолёты, крики, урчание, вся эта суета военная, сады-то роженики, которые курдюются в поле. Дедушка, я очень за тебя переживаю. От тебя нет вестей, нет писем. Возможно тебе уже и нет в пивов, но всё равно я надеюсь и пишу тебе дома. Ты мой защитник Отчизны! Я всегда буду думать и любить тебя! Ты у меня навсегда в моем сердце. Бабушка пишет тебе письма, переживает за тебя, дед. Но мы верим, надеемся и ждем. Даже если ты меня уже никогда не увидишь, знай я буду всегда рада твоему приходу на земле... Но нечего когда-нибудь мы с тобой обязательно встретимся! Но если ты живешь, то пиши! С нетерпением пишу от тебя письма!

Твоя внучка.

Письмо маме Дедушке.

Здравствуй, мой дорогой дедушка. Я знаю что ты увидишь и прочитаешь это письмо. Вся страна знает что ты внес немало стараний в освобождение нашей страны, за шестое небо над головой, за свободу, за разные веселые эмоции, за спокойствие, мы безгранично все благодарим. Даже выразить на бумаге и письме не легко то, что на самом деле испытываем. Но, я знаю что вам пришлось немало, но это того стоило, сейчас я могу выйти на улицу и ничего не бояться, я могу кататься, бегать, купаться, и я знаю что со мной ничего не случится, никто не нападет, не возьмет в плен, и все это благодаря тебе.

Я хочу сказать одну важную вещь. Если бы не твоя смелость, ловкость, целеустремленность, выносливость, страсть победить, возможно я бы не писала сейчас это письмо, возможно меня бы не было на этом прекрасном свете, скорее всего так бы и было. Но, этого нет, и все благодаря вам - ветеранам!

ученица 8.А
класса

Здравствуй, дорогой друг!

Да, сейчас очень сложное время, но мы все сможем! Тот же двор и 1941, но сила духа, отвага и мужество поможет победить врага, поможет вернуть мирное небо над нашей страной.

Мы правдены неть очень сложныя, тяжельяя лет. Мы потеряли друзей, семью, невесту, но ты спасешь свою Родину, свой край, будущее.

Сейчас все окутывает страх, но ты помнишь, что идти вперед необходимо. Через десятки лет ты сможешь со спокойной душой выйти с винтовкой на улицу и шептать маме, но эту возможность нам всем нужно заслужить кровью, потом и слезами.

Твой одноклассник, сосед или друг, сам ты сможешь завоевать победу, сможешь почувствовать её. Такие же молодые ребята пройдут от Москвы до Берлина, переживут пыль, потеряют литры крови, переживая смерть, но победят дальше. Все страна поднимется и пойдет за Великой Победой.

Помогаю тебе, поверь мне, ты все сможешь!

Мне 15, а тебе в 2016 году. Тину в 1941,

могу сказать огромное спасибо, потому что мир мой голубой чистое тихое небо, просыпаюсь от звука будильника, а не от звука разрывающихся бомбы.

Спасибо, что я могу жить. Спасибо, что могут жить мои родственники, друзья. Больше тебе спасибо. И помни - ты сможешь все.

С большой благодарностью и
великими уваженьем,
ученица 8.А" класса.

21 апреля 2016 года